



## Мужчина подозревается в убийстве знакомого

24 марта 2024 года в доме по улице Советская села Бирюч Таловского района Воронежской области обнаружено тело 63-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления следователем СК России во взаимодействии с сотрудниками полиции задержан 45-летний знакомый погибшего, который дал признательные показания. Мужчина судим за имущественные преступления.

По предварительным данным, 24 марта 2024 года во время совместного распития спиртного между знакомыми произошла ссора, в ходе которой подозреваемый причинил товарищу телесные повреждения, в том числе ножевое ранение шеи, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствие обратилось с ходатайством в суд об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время следствие планирует предъявление обвинения.

Следователем СК России проведен осмотр места происшествия, по объектам и предметам, изъятым в ходе следственных действий, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, проводятся допросы свидетелей, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы - рассказал руководитель Бобровского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Александр Ушаков.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области



26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1870847>